

訂正公告

令和7年9月9日付け公告した下記の一般競争入札について、次のとおり訂正したので公告する。

令和7年9月17日

沖縄県知事 玉城 康裕

1 件名

「自動圧希釈装置」の調達

2 訂正内容

(1) 仕様書の件名

訂正前	訂正後
仕様書（自動圧希釈装置）（案）	仕様書（自動圧希釈装置）